Dugga om integraler. Losningar till Variant 3
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1. Berikna primitiv funktion till rationell funktion: /
In(z+1)—3In(2z+1)

Primitiva funktionen beriknas med hjilp av partiellbraksuppdelning
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2. Beriikna arean mellan grafen till funktionen y(z) = ————=—= och
v+

x - axeln for z € [1,2].
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Arean = ————">dx. Integralen beriknas med hjilp av vari-
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abelbytet u = /1 + x, du = ﬁd% u(1) = V2, u(2) = V3.
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3. Berikna arean av rotationsyta byged med att kurvan y = 1 + 222 med
x € [0, 1], roteras runt y - axeln.
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Integralen beriknas med hjilp av ett variabelbyte: u = 1+ 1622, du =

1
R2xdr, dr = 3—2du, u(0) =1, u(l) = 17.
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Varje uppgift ger 0.5 bonuspoiing till tentan och tva omtentor innan nésta
lésar.
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